

Круглый стол «Болашак - білімді жастардың қолында»

В рамках проекта «Читающий колледж» по инициативе научной библиотеки Торайгыров университета и методического объединения колледжей Павлодарской области 8 ноября 2022 года на базе Педагогического высшего колледжа имени Б. Ахметова состоялся круглый стол на тему «Болашак – білімді жастардың қолында». Мероприятие состоялось в офлайн и онлайн формате. Участниками круглого стола были специалисты библиотек колледжей области и Альжанова Б.С., специалист по научно-методической работе Торайгыров университета Weisembayev library.

Цель проведения мероприятия: создание условий и возможностей библиотекарям колледжей провести обмен опытом работы по реализации проекта «Читающий колледж», совершенствование инновационных путей повышения учебной компетентности, культуры чтения и повышение читательской грамотности обучающихся и активности педагогов.



13-15 октября 2022 года Министерством просвещения Республики Казахстан в рамках реализации проекта «Читающий колледж» был проведен республиканский семинар «Болашак – білімді жастардың қолында» для студентов и работников библиотек колледжей, посвященный дню Республики. Мероприятие прошло на базе Республиканского учебно-оздоровительного центра «Балдаурен» г. Конаев с участием Республиканской научно-педагогической библиотеки.

От Павлодарской области в работе семинара приняли участие специалисты библиотек колледжей: Бекжигитова Ж.Е., зав библиотекой педагогического колледжа; Жекенаева Ж., зав библиотекой спортивного колледжа; Касимова Г., зав библиотекой медицинского колледжа; Рахметова А., зав библиотекой машиностроительного колледжа; Железинского аграрно-технического колледжа, Акишева М. К., зав библиотекой монтажного колледжа и другие, всего их восемь человек.

Спикерами выступили Бекжигитова Ж., Жекенаева Ж., Касимова Г., Акишева М.

Участники республиканского семинара представили информацию о мероприятии, поделились обменом опытом работы. В своих презентациях они рассказали об участии в пленарном заседании, в мастер-классе, конкурсах и тренингах от специалистов Республиканской научно-педагогической библиотеки и библиотеки колледжа РУОЦ «Балдаурен» г. Кунаев.

Итоги круглого стола подвела Альжанова Б. С. , специалист по научно-методической работе Weisembayev library Торайгыров университета. Она отметила, что главная цель всех мероприятий посвященный проекту: «Читающий колледж» - это популяризация книги и чтения, привить любовь к чтению и представить читателям различные книги. Важно, что в течение всего проекта в библиотеке, например, педагогического колледжа, будут проводится следующие мероприятия: литературные вечера, библио - уроки, библиотечный журфикс (это встречи с писателями нашего города), конкурсы. Отвечая сегодня на вопрос: нужна ли библиотека и книга, особенно молодежи, уверена, что нужна. Именно сейчас в наше технократическое время важна книга как инструмент воспитания, привития самых лучших помыслов. И, конечно, образованности. И здесь многое зависит от библиотекаря, от его уровня грамотности, образованности, начитанности и в целом профессионализма.

Альжанова Б.С., специалист по научно-методической работе Торайгыров университета Weisembayev library.